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Η μεγαλύτερη εκδήλωση για την εργασία 
έρχεται στη Θεσσαλονίκη
Γράφει για το emakedonia.gr ο διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης- 
«Ημέρες Καριέρας» : 190 επιχειρήσεις  – 6.000 θέσεις εργασίας

Η επιστροφή της ΔΥΠΑ στη Θεσσαλονίκη με τις «Ημέρες Καριέρας» στις 21 και 
22 Φεβρουαρίου, αποτελεί την 40η διοργάνωση του θεσμού που ξεκινήσαμε τον 
Σεπτέμβριο του 2021 από τη συμπρωτεύουσα και έκτοτε έχει αγκαλιαστεί από 
πολίτες και επιχειρήσεις σε όλη την Ελλάδα. 

Η απόφασή μας να υιοθετήσουμε μια διεθνή πρακτική στον τομέα της σύζευξης 
προσφοράς και ζήτησης εργασίας, διοργανώνοντας για πρώτη φορά «Ημέρες 
Καριέρας» που θα ήταν δωρεάν και ανοιχτές προς όλους, έχει συνεισφέρει 
σημαντικά στην ενίσχυση της εξωστρέφειας της ΔΥΠΑ. 

Η νέα στρατηγική ενσωμάτωσε μια σειρά από παρεμβάσεις, που είχαν ως στόχο 
αρχικά να ενισχύσουν τις ίδιες τις δυνατότητες της ΔΥΠΑ, παρέχοντας σύγχρονα 
εργαλεία στο στελεχιακό μας δυναμικό και στη συνέχεια να δώσουν μια 
αποτελεσματική διέξοδο στους πολίτες που ψάχνουν δουλειά και στις  
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επιχειρήσεις που χρειάζονται ανθρώπινο δυναμικό για να ενισχύσουν την 
ανταγωνιστικότητα και την ανάπτυξή τους. 

Η αναβάθμιση της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων 
Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ), που ανέλαβε την οργάνωση των «Ημερών Καριέρας» 
και η ενίσχυση της ΔΥΠΑ με εξειδικευμένους εργασιακούς συμβούλους, μας 
έδωσε τη δυνατότητα σε διάστημα 3,5 ετών να διοργανώσουμε τις εκδηλώσεις 
αυτές σε 16 πόλεις ανά την επικράτεια και να τις καταστήσουμε θεσμό με 
καθολική αποδοχή και σημαντικά, μετρήσιμα αποτελέσματα που ωφελούν τους 
πολίτες, τις επιχειρήσεις και βεβαίως τις τοπικές κοινωνίες και οικονομίες. 

Φθάνοντας πλέον στην 40η διοργάνωση, έχουμε προσελκύσει περισσότερες 
από 1.750 επιχειρήσεις και πάνω από 70.000 πολίτες, φέρνοντας περισσότερες 
από 60.000 θέσεις εργασίας στην αγορά, με τις επιβεβαιωμένες προσλήψεις να 
ξεπερνούν τις 8.500, αριθμός που αναμένεται να αυξηθεί, καθώς οι επιχειρήσεις 
εξετάζουν χιλιάδες βιογραφικά και προχωρούν σε προσλήψεις σε βάθος 
χρόνου. 

Τον περασμένο Δεκέμβριο οι «Ημέρες Καριέρας» ταξίδεψαν στο εξωτερικό.   
Με στόχο να συνεισφέρουμε στον επαναπατρισμό των Ελλήνων που έφυγαν 
από τη χώρα μας την περίοδο της κρίσης, διοργανώσαμε εκδήλωση στο 
Ντίσελντορφ, όπου συμμετείχαν 51 επιχειρήσεις με 1.800 θέσεις εργασίας. 
Περισσότεροι από 1.600 Έλληνες της διασποράς προσήλθαν από όλη τη 
Γερμανία και συνομίλησαν με εκπροσώπους ελληνικών επιχειρήσεων, για να 
εξετάσουν επαγγελματικές ευκαιρίες που θα αποτελούσαν κίνητρο για την 
επιστροφή τους στην πατρίδα. 

Το ενδιαφέρον του επιχειρηματικού κόσμου για το διήμερο της Θεσσαλονίκης 
είναι πολύ αυξημένο και οι πολίτες που θα προσέλθουν χρειάζεται να είναι 
κατάλληλα προετοιμασμένοι, έχοντας μαζί τους πολλά αντίτυπα του 
βιογραφικού τους. Ο αριθμός των εταιρειών που πρόκειται να συμμετάσχουν 
αυξάνεται διαρκώς, έχοντας φτάσει τις 190, με αντίστοιχη αύξηση των θέσεων 
εργασίας, που πλέον ξεπερνούν τις 6.000. 

Οι ειδικότητες που αναζητούν αφορούν ένα πολύ μεγάλο εύρος επαγγελμάτων 
και επιπέδων εξειδίκευσης. Ενδεικτικά αναφέρουμε: ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, 
μηχανολόγοι μηχανικοί, πολιτικοί μηχανικοί, αρχιτέκτονες, χειριστές 
μηχανημάτων, μηχανικοί σχεδιασμού και παραγωγής, τεχνικοί όλων των 
ειδικοτήτων (ηλεκτρολόγοι, υδραυλικοί, μηχανικοί, ψυκτικοί), σύμβουλοι 
πωλήσεων, οδηγοί, ταμίες, εργάτες παραγωγής, ειδικότητες σε όλο το φάσμα 
του τουρισμού, λογιστές, φυσιοθεραπευτές, γραφίστες, στελέχη marketing, όλες 
οι ειδικότητες στην κοινωνία της πληροφορίας (web και software developers και 
engineers, μηχανικοί Η/Υ και μηχανικοί πληροφοριακών συστημάτων με γνώση 
γλωσσών προγραμματισμού) και πολλές ακόμη. 
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Η 40η εκδήλωση της Θεσσαλονίκης θα δώσει επίσης στους πολίτες τη 
δυνατότητα να συμμετάσχουν σε παράλληλες δράσεις, τις οποίες οργανώσαμε 
με στόχο την περαιτέρω ενδυνάμωσή τους στην πορεία ένταξής τους σε θέσεις 
εργασίας αντίστοιχες των επαγγελματικών τους επιδιώξεων. 

Πιο συγκεκριμένα, την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου, εξειδικευμένα στελέχη της 
ΔΥΠΑ, θα πραγματοποιήσουν Εργαστήρια Συμβουλευτικής, σε θεματικές που 
αφορούν στη δημιουργία βιογραφικού, στη σωστή προετοιμασία για 
συνέντευξη, στη δημιουργία ενός επιχειρηματικού σχεδίου και στη συμβολή των 
μέσων κοινωνικής δικτύωσης στην αναζήτηση εργασίας. Επίσης, το Σάββατο 22 
Φεβρουαρίου, διοργανώνουμε παρουσίαση με θέμα «Ο ιδανικός υποψήφιος», 
στην οποία θα μιλήσουν στελέχη ανθρώπινου δυναμικού (HR) και εκπρόσωποι 
μεγάλων επιχειρήσεων διαφόρων κλάδων δραστηριότητας. Οι πολίτες που 
ενδιαφέρονται θα έχουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν στη συζήτηση που θα 
ακολουθήσει με το κοινό. 

Το διεθνές εργασιακό περιβάλλον χαρακτηρίζεται από ελλείψεις προσωπικού, 
καθώς και από τις επιπτώσεις των τεχνολογικών εξελίξεων και του 
δημογραφικού ζητήματος, με όλα αυτά να επιφέρουν αντίστοιχες πιέσεις στην 
ελληνική αγορά εργασίας. Σε αυτές τις απαιτητικές συνθήκες, ο στόχος μας στη 
ΔΥΠΑ είναι σχεδιάζοντας καινοτόμες πρωτοβουλίες και παρέχοντας σύγχρονες 
υπηρεσίες, να απαντήσουμε αποτελεσματικά στις ανάγκες των πολιτών και των 
επιχειρήσεων και να συμβάλουμε έμπρακτα στον εκσυγχρονισμό της χώρας. 

INFO: 

«Ημέρες Καριέρας» Θεσσαλονίκη 

21 – 22 Φεβρουαρίου 

Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο (Λεωφόρου Στρατού 3, 54636) 

10:00 - 18:00 

Προεγγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-thessaloniki-2025 




